

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

A Secretaria de Educação do Município de Nilópolis, retifica o edital nº01/2018, referente ao Processo Seletivo Simplificado de Assistente de Alfabetização para atuar no Programa Mais alfabetização.

**Onde consta:**

- 7.1. As inscrições estarão abertas no período de 24 a 30 de abril de 2018, na sede da Secretaria Municipal de Educação, no horário das 9h às 11h e de 14h às 16h
- 11.1. Publicação do Edital em ----/ ----/ 2018.
- 11.2. Abertura das inscrições 24 a 30 de abril de 2018.
- 11.3. Entrega dos documentos e entrevista no horário das 9h às 11h e de 14h às 16h na sede Secretaria Municipal de Educação 24 a 30 de abril de 2018.
- 11.4. Análise e seleção dos candidatos pela Comissão Organizadora / Técnica 02/05/2018.
- 11.5. Divulgação dos Resultados na Secretaria Municipal de Educação 04//05/2018.

**Leia-se:**

- 7.1. As inscrições estarão abertas no período de 02 a 08 de maio de 2018, na sede da Secretaria Municipal de Educação, no horário das 9h às 11h e de 14h às 16h.
- 11.1. Publicação do Edital em 27 de abril de 2018.
- 11.2. Abertura das inscrições : 02 a 08 de maio de 2018.
- 11.3. Entrega dos documentos e entrevista no horário das 9h às 11h e de 14h às 16h na sede da Secretaria Municipal de Educação: 02 a 08 de maio de 2018.
- 11.4. Análise e seleção dos candidatos pela Comissão Organizadora / Técnica: 09/05/2018.
- 11.5. Divulgação dos Resultados na Secretaria Municipal de Educação 11/05/2018.



**Eva Maria de Melo Vasconcelos**  
Secretária Municipal de Educação  
Matrícula nº 21.472





**PREFEITURA  
DE NILÓPOLIS**

Nossa Cidade, Nosso Orgulho!

Estado do Rio de Janeiro  
**Prefeitura Municipal de Nilópolis**

Secretaria Municipal de  
**EDUCAÇÃO**

